
 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

港北警察署安全課の警察の方に取材させていただき 

自転車に関する質問に答えてもらいました！ 

(安心安全マップより) 

A.小机町内で事故が多い場所は、★から★の間の上麻生道路の各交差点です。 

(歩行者と自転車、自転車同士の事故) 

Q.小机町内の事故が起こりやすい場所はどこですか？ 

Q.事故の起こりやすい時間帯は？ 
A.子どもの事故で一番多いのは学校帰宅後・夕方です。 

子ども同士で遊びに行く時間帯が多いです。 

子どもが道路に飛び出し車にひかれる事故がありました。 

※登下校中の事故は、ほとんどないです。何故なら 

見守りをして下さっている地域のボランティアの方々の 

目もあるためです。 

Q.事故の起こりやすい条件は？ 

A. ●青信号の時、左折する車、 

歩行者巻込み事故が多いです。 

 

●自転車は、〇左側通行／×右側通行         

→守らないと交差点での出合頭に 

接触事故になってしまいます。 

Q.自転車を乗る際の注意点を 

教えてください。 

A. ●信号確認！一時停止！青信号が点滅の時は進まない！ 

 

●基本、自転車は車道。 

歩道で通行する場合、自転車は車道側・歩行者は壁側。 

※13歳未満の子ども・70歳以上の高齢者・身体の 

不自由な人が運転している場合。 

 
●親・大人が交通ルールを守って、子ども達に交通ルール 

を教えてあげれば、子どもの事故は減っていくと思い 

ます！※小学校のうちに交通ルールをしっかり教えて 

あげて欲しい！！と強く願います。 

 

●子どもと一緒に自転車を走る時は、前方に子どもを走 

らせて、出来れば親・大人が後ろから交通ルールを教え 

てあげて欲しいです。事故防止に繋がります。 

 

●相手に怪我をさせたり自分が怪我をしたり、車両が損

傷した場合は交通事故となります。 

落ち着いて 110 番に連絡をするか、周辺のお店やお家

に状況を伝えて警察に報告して下さい。 

 

●子どもは交通ルールを教えて貰っても忘れてしまう為

普段から親が交通ルールを教えてあげて欲しいです。 

 

●人混み・歩行者が多い時は、ベルを鳴らすのではなく 

自転車から降りて通行しましょう。 

港北区内は 33町内(下田～鳥山) 
― 事故ワーストランキング ー 

１位・新横浜(環状 2号、スタジアム付近) 
２位・日吉、日吉本町 
３位・小机町(上麻生道路、追突事故・横断歩道 

青葉から来るオートバイの接触事故) 

自転車交通安全〇×クイズ 
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① 自転車に乗るときは安全のためにヘルメットを被る？ 

② 止まれの標識があったら徐々にスピードを落とし 

通過する？ 

③ 信号機のある交差点を右折しようとするときは、 

2回に分けて右折する？ 

答え  ① 〇   ② ×   ③ 〇 

※②止まれの標識があったら停止線(なければ交差点の手前)で 

一旦止まり交差点の左右が見える場所まで進み安全確認する 

③信号機のある交差点を右折しようとするときは、大回り右折 

ではなく、2回に分けて右折をしましょう。 

(チリリン・タイムクイズ抜粋) 


